Algebra

% 9. Refuerza: calculo de productos notables

| Soluciones

1 Completa las casillas vacfas.

e3P =[x P2 [x]- B+ (B =2+ [6 o+ [0]
@rar=[2P+2-[2] -[a]+[al=[a]+[a)e+ 2

-2 =[1P-2-[1] [x]+ [xP=[1]-[2]s+#
(2a-30) = ([20])" 2 [20]  [38] + (3] = [ 4] - [12]ab + [9]47
(1 +2x%) - (1—2x)-.2 (.) . -x

(a-36) - (a+36) =[a 2~ ([3b]) = 2~ [9]4?

2 Desarrolla aplicando las identidades notables.

a) (wr3)2=[1 ]2+ [6]x+[9]

b) 5+ 22 = [25] + [10w+ [ 1 ]x?

O BGx+1)2=[9]x2+[6]x+[1]

d) (c=7)2=[1 2= [14]x+

e) (2x-3)2=[4]x-[12]x+[9]

f) Gx—a)>=[9 x> [6afx+[1]a
9 (4x+3))? = [16]2 + 24y + [ 9 |y
h) (x+2x—2)=[1]x>~[4]

) (5x+2)(5x—29) = [25]x2 - [ 4 ]»?
22902 -2 = [ 1 x4 ]2
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3 Calcula.
(c+9)2=x2 + 2xy + y?
Gr—22=(3X2-2-3x-2+22=9x2— 12x + 4
Gr—1)- Gr+1) = (3212 = 9x2 _ 1
Qe 122 (202 +2 - 2x- 1412 = 4x2 + dx + 1
(1—492=12-2. 1 4x+ [4x2 = 1 - 8x + 16x2

(4—3x) - (4+3x) =42 - (3x)2 = 16 — 9x2

4 Expresa como el cuadrado de una suma, el de una diferencia o como suma por diferencia.
x2 + 2xy + 3% = (x + y)?
4—4x+x2=(2-x)?
x?—8x+ 16 = (x - 4)?
25-x2=(5+x%)-(5-%
9—4x%= (3 +2x - (3-2x

9 + 12x + 4x2 = (3 + 2x)?





